
                                                 Rencana  Pelaksanaan  pembelajaran  ( RPP )  Luring  

                                                                  Mts Alkhairaat  Bora 

                                                                                 

      Mapel                          :  Matematika                      Materi  pokok   :   Penyajian Data                                      

      Kelas/smester            : VII/Genap                        waktu                 :   2X 45 menit 

 

1. Tujuan Pembelajaran     
  Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa dapat: 

             Siswa dapat mengenal data dalam kehidupan sehari hari dalam lingkungan rumah saja, 
             dan    memahami cara pengumpulan data  

      2. Langkah-langkah Kegiatan pembelajaran        

    A. Kegiatan pendahuluan  
        *   Salam, sapa, presensi dan do’a  
        *   Menyampaikan tujuan pembelajaran  
        *  Apersepsi dan motivasi siswa  tentang pentingnya materi penyajian data dalam kehidupan   

sehari hari . 
       

           B. Kegiatan inti  
       * guru mengantarkan langsung atau mengirim  lewat grup messenger  materi ajar dan tugas serta 

lembar panduan untuk  siswa  dalam belajar serta panduan belajar mandiri untuk siswa, dengan 
tetap mematuhi Protokol Kesehatan  

       * guru  mengambil gambar atau dokumentasi saat penyerahan materi ajar dan tugas serta panduan 
belajar untuk siswa dengan tetap mematuhi Protokol Kesehatan  

       * Siswa menyimak gambar  yang telah dikirim oleh guru dan materi ajar dengan baik untuk 
memahami keseluruhan ide pokok dan bukti pendukung informasi dengan akurat dan tepat   

      *   Orang tua harus perhatikan apakah anak menyimak gambar/materi ajar dengan baik.  
      *   Mintalah anak menyiapkan sendiri peralatan yang dibutuhkan untuk keperluan belajar mandiri 

di rumah  

      *   Siswa menggunakanlah sumber belajar yang akurat dan benar   
      *    Mintalah anak untuk menyelesaikan tugas tepat waktu  
      *    Siswa menyelesaikan dan menyerahkan tugas sesuai waktu yang telah disepakati  
      *   guru menjemput kembali  hasil pekerjaan siswa dan mengambil dokumentasi dengan tetap  

mematuhi Protokol Kesehatan   
      *  Guru memeriksa dan memberikan nilai hasil pekerjaas setiap siswa 

       C. Kegiatan Penutup  
  * Memberikan ungkapan-unkapan sanjungan dan apresisasi kepada siswa yang telah   

menyelesaikan tugasnya dan  menunjukan peningkatan sikap disiplin,terhadap materi penyajian 
data dalam kehidupan sehari hari  yang  berhubungan dengan pandemic covid yg melanda saat 
ini .dan hanya dilakukan dilingkungan sekitaran rumah.dituliskan pada lembar hasil pekerjaan 
siswa setelah selesai diperiksa dan dinilai dan dikembalikan ke siswa.  

3.Sumber belajar  
* media elektronik 
* buku paket Matematika dan penunjang lainnya 

4. Penilaian  

  1 . Sikap spiritual:     Lembar Observasi/Jurnal  
   2. Sikap social:         Lembar Observasi/Jurnal  
  3. Pengetahuan:       Tertulis: Penugasan  
  4  .        Keterampilan:     unjuk kerja  praktek dalam kehidupan sehari hari dilingkungan rumah 
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